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Dall’incontro fra 
essenzialità del design 
e ricerca dei materiali, 
nasce Puro, la nuova 
collezione Milldue che 
reinterpreta il fascino 
delle linee rigorose 
impreziosite dalla 
bellezza classica di 
marmi e legni. 
Un percorso eclettico che 
riconduce all’esclusività 
più autentica del design 
minimalista.

From the fusion of 
essential design and 
sought-after materials 
comes Puro, Milldue’s 
new collection. 
The reinterpretation of 
simplicity embellished 
by the classical beauty 
of marble and wood 
offers an eclectic 
path embodying the 
exclusivity of the 
most authentic 
minimalist design.

Puro, новая коллекция 
Milldue рождается из 
соединения простоты 
дизайна и поиска 
высококачественных 
материалов. Эта 
коллекция по-новому 
интерпретирует 
очарование строгих 
и простых линий, 
подчеркиваемых 
классической красотой 
мрамора, керамики и 
дерева. Эклектика, 
ведущая к подлинной 
эксклюзивности 
минималистского дизайна.

Fruit de la rencontre entre 
essentialité du design et 
recherche des matériaux, 
voici Puro, la nouvelle 
collection Milldue qui 
réinterprète le charme 
de lignes rigoureuses 
sublimées par la beauté 
classique des marbres 
et des bois. Un parcours 
éclectique qui s’inspire 
du raffinement le plus 
authentique du design 
minimaliste.
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Composizione ad isola Rovere Termocotto.
Dimensione base L. 225  P.54,4  H. 69,1 

Oak Termocotto island composition
Base size L. 225  D. 54,4  H. 69,1

Композиция с “островом” дуб Termocotto.
Размеры основания Дл. 225 Гл. 54,4 Выс. 69,1.

Composition en îlot Chêne Termocotto.
Dimensions base L. 225  P.54,4  H. 69,1



Dettaglio lavabo Step 63 Milltek 
e mobile con top 45° Rovere Termocotto .
A sinistra: piatto doccia filopavimento Line Milltek.

Step 63 Milltek basin and 
unit with Oak Termocotto 45° worktop.
On the left: Milltek Line floor-flush shower tray.

Детали раковины Step 63 Milltek и шкафчика 
с верхом 45° дуб Termocotto.
Слева: поддон для душа на уровне пола Line Milltek.

Détail lavabo Step 63 Milltek 
et meuble plan à 45° en Chêne Termocotto.
À gauche: receveur de douche à l’italienne Line Milltek.
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Dettaglio dell’allestimento cassettoni con 
interno Wengè e sponde Moka. 

Close-up of the drawers with 
wenge interior and Moka sides.

Деталь отделки ящиков внутренняя 
отделка Wengè и бортики Moka.

Détail de l’agencement des tiroirs
intérieur Wengé et bords Moka.
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Piatto doccia filopavimento Line Milltek.
Sullo sfondo: composizione ad isola Rovere Termocotto, 

top 45° e unghiatura anodizzata nera 
con illuminazione su 4 lati. Specchio a soffitto.

Milltek Line floor-flush shower tray.
In the background: Termocotto Oak island,

45° worktop and black anodized groove 
with LED lighting on four sides. Ceiling mirror.

Поддон для душа на уровне пола Line Milltek.
На фоне: композиция  с островом дуб Termocotto, рабочая 

поверхность 45° и черные анодированные углубления с 
подсветкой светодиодами с 4 сторон. Потолочное зеркало.

Receveur de douche à l’italienne Line Milltek.
En arrière-plan: composition en îlot Chêne Termocotto, 

plan 45° et gorge anodisée noire à éclairage DEL 
sur les 4 côtés. Miroir au plafond.
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Vasca Ska 35 semincasso Milltek con illuminazione LED. 
Pedana e boiserie retroilluminata Rovere Termocotto.
Dimensioni vasca L. 180  H. 35  P. 85

Milltek Ska 35 semi-recessed bathtub with LED lighting.
Backlit Oak Termocotto footboard and panelling.
Bathtub size L. 180  H. 35  D. 85

Ванна Ska_35 полу-встроенная Milltek с подсветкой 
светодиодами. Платформа и настенные панели с подсветкой 
дуб Termocotto. Размеры ванны Дл. 180 Выс. 35 Гл. 85

Baignoire Ska 35 semi-encastrée Milltek à éclairage DEL.
Estrade  et boiserie rétro-éclairée Chêne Termocotto.
Dimensions baignoire L. 180  H. 35  P.85
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Composizione a sbalzo laccato opaco Origano, 
top integrato Tray 94 Milltek.
Dimensioni base L. 225  P. 54,4  H. 46,1

Matt lacquer Origano cantilevered composition, 
integrated Milltek Tray 94 worktop.
Base size L. 225  D. 54,4  H. 46,1

Композиция со смещением, матовая лакированная 
Origano, встроенный верх Tray 94 Milltek.
Размеры основания Дл. 225 Гл. 54,4 Выс. 46,1.

Composition en porte-à-faux laqué mat Origano, 
plan intégré Tray 94 Milltek.
Dimensions base L. 225  P. 54,4  H. 46,1
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Dettaglio dell’allestimento cassettoni, 
interno Wengè e sponde Moka, con frontale unico.

Nei frontali laccati l’unghiatura è laccata in tinta.

Close-up of the drawers, wenge interior and Moka sides, 
with single front piece. The groove on the lacquered front 

pieces is lacquered in the same colour.

Деталь отделки ящиков, внутренняя отделка Wengè и бортики 
Moka, с общей фронтальной панелью. У лакированных 

фронтальных панелей углубление, лакированное в тот же цвет.

Détail de l’agencement des tiroirs, intérieur Wengé et bords 
Moka, façade unique. Dans les façades laquées, 

la gorge est laquée de la même couleur.
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Sanitari sospesi Senna ceramica 
bianca lucida con sedile soft close.

Rubinetteria Flow in acciaio lucido.

High gloss white ceramic Senna wall-hung 
bathroom fixtures with soft close toilet seat.

Polished steel Flow faucets.

Подвесная сантехника Senna из блестящей белой 
керамики с сиденьем с “мягким” закрытием.

Краны Flow из блестящей стали.

Sanitaires suspendus Senna céramique 
blanche brillante, siège soft close.

Robinetterie Flow en acier brillant.
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Composizione pietra Medea opaca con
top integrato Height 90.

Specchio retroilluminato con
taglio verticale a luce LED.

Dimensioni base L. 225  P. 54,4  H. 36,3

Matt stone Medea composition with
built-in worktop Height 90.

Backlit mirror with vertical cut and LED lights.
Base size L. 225  D. 54,4  H. 36,3

Композиция из матового камня Medea с
Встроенным верхом Height 90.

Зеркало с подсветкой с вертикальным 
разрезом и светодиодными светильниками.

Размеры основания Дл. 225  Гл. 54,4  Выс. 36,3.

Composition pierre Medea mate à
plan intégré Height 90.

Miroir rétro-éclairé à 
coupe verticale éclairage DEL.

Dimensions base L. 225  P. 54,4  H. 36,3
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Dettaglio stilistico della collezione Puro. 
Frontale, fianco e top pietra Medea opaca.

Style details of the Puro collection.
Matt Medea stone front, sides and worktop.

Стилистический элемент коллекции Puro. Фронтальная 
часть, боковины и верх из матового камня Medea.

Détail stylistique de la collection Puro.
Façade, côté et plan pierre Medea mate.
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Top lavabo Height 90 pietra Medea opaca.
Dettaglio dell’allestimento cassettoni, 
interno Wengè e sponde Moka con frontali in pietra.

Matt Medea stone worktop for the vanity unit, Height 90.
Close-up of the drawers, with wenge interior 
and Moka sides and stone fronts piece. 

Верх раковины Height 90 из матового камня Medea.
Деталь отделки ящиков, внутренняя отделка Wengè и 
бортики Moka с фронтальной панелью из камня.

Plan lavabo Height 90 pierre Medea mate.
Détail de l’agencement des tiroirs, 
intérieur Wengé et bords Moka, façades en pierre. 
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Dettaglio della lavorazione a 45° su frontale, fianco e top.
Nei frontali in pietra Medea l’unghiatura è anodizzata Champagne.

Close-up of the 45° work on the front, side and worktop
The groove on the Medea stone fronts is anodized Champagne.

Деталь обработки под 45° на фронтальной панели, боковинах и верхе.
Фронтальные панели из камня Medea, углубление анодированное Champagne.

Détail du façonnage à 45° sur façade, côté et plan. Dans les façades en pierre 
Medea, l’ouverture par prise en main est anodisée Champagne.
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Composizione top lavabo Unique Corian® | DuPont.
Specchi contenitori ad incasso.

Dimensioni lavabo L. 180  P. 47,5  H. 13

Unique Corian® | DuPont vanity unit surface.
Built-in mirrored bathroom cabinets.
Hand basin size L. 180  D. 47,3  H. 13

Композиция верха раковины Unique Corian® | DuPont.
Встраиваемые зеркала-шкафчики.

Размеры раковины Дл. 180  Гл. 47,3  Выс. 13.

Composition plan lavabo Unique Corian® | DuPont.
Miroirs conteneurs à encastrement.

Dimensions base L. 180  P. 47,3  H. 13



Lavabo Unique Corian® | DuPont con sistema di deflusso dell’acqua centrale 
a scomparsa. La ricercatezza di progettazione di questo lavabo ne permette la 
realizzazione al centimetro con dimensioni massime fino a 216 cm. 
Svincolato dalla rubinetteria, sempre posizionata a parete, è inoltre di 
pratico utilizzo grazie all’inserimento di vassoi mobili nello stesso materiale. 
Portasciugamano  Unique Corian® | DuPont a misura.

Unique Corian® | DuPont single hand basin with hideaway central drain. 
The bespoke nature of this hand basin means that it can be tailor made to sizes of 
up to 216 cm. Detached from the wall-mounted faucets, this hand basin is practical 
thanks to the inclusion of mobile trays in the same material. 
Bespoke Unique Corian® | DuPont towel rack.
 
Раковина Unique Corian® | DuPont со скрытой системой оттока воды в центре. 
Продуманное проектирование раковины позволило ее точное исполнение строго по 
размеру, с макс. размерами до 216 см. Независимая от кранов, помещенных в стену, 
раковина практична в использовании, благодаря наличию съемных лотков из того 
же материала. Вешалка для полотенец Unique Corian® | DuPont по размеру.

Lavabo Unique Corian® | DuPont à système d’écoulement de l’eau central 
escamotable. La finesse distinguant la conception de ce lavabo permet une 
réalisation au centimètre dans la limite de dimensions maximales de 216 cm.
Libéré de la robinetterie - toujours positionnée sur le mur - ce lavabo est 
particulièrement facile à utiliser grâce à l’insertion de plateaux mobiles réalisés 
dans la même matière. Porte-serviette Unique Corian® | DuPont réalisé sur mesure.
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Dettaglio degli specchi contenitori ad incasso con interno 
Wengè, ripiani in vetro e illuminazione LED.

Close-up of the built-in mirrored bathroom cabinets with their 
wenge interior, glass shelving and LED lighting.

 
Детали встроенных зеркал-шкафчиков с внутренней частью из 

Wengè, стеклянными полками и светодиодной подсветкой.

Détail des miroirs conteneurs à encastrer,  intérieur Wengé, 
tablettes en verre et éclairage DEL.
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Composizione top lavabo Strict marmo Arabescato 
opaco. Basi a pavimento laccato lucido Mandorla.
Specchio retroilluminato LED.
Dimensioni basi L. 252  P. 47,3  H. 46,1

Matt Strict marble Arabescato vanity unit worktop.
Mandorla high gloss lacquer for the floor-mounted base. 
LED backlit mirror.
Base size L. 252  D. 47,3  H. 46,1

Композиция верха раковины Strict мрамор Arabescato 
матовый. Основание пола блестящее лакированное 
Mandorla. Зеркало с подсветкой со светодиодами
Размеры основания Дл. 252  Гл. 47.3  Выс. 46.1.

Composition plan lavabo Strict marbre Arabescato mat.
Base au niveau du sol laquée brillante Mandorla.
Miroir rétro-éclairé DEL.
Dimensions base L. 252  P. 47,3  H. 46,1



Dettaglio top lavabo Strict marmo Arabescato opaco
con deflusso dell’acqua centrale a scomparsa.
Rubinetteria H2O cromo integrata all’alzata.

Close-up of the Matt Strict marble Arabescato vanity 
unit worktop with hideaway central drain.

H2O chrome faucets built into the splashback.

Деталь верха раковины Strict мрамор Arabescato 
матовый со скрытым оттоком воды в центре.

Краны H2O хромированные, встроенные в стену.

Détail du plan lavabo Strict marbre Arabescato mat
à évacuation d’eau centrale escamotable.

Robinetterie H2O chrome intégrée au dosseret. 
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Vasca Styling Milltek. 
Rivestimento laccato lucido Mandorla con 
lavorazione a 45°. Unghiatura, laccata in tinta con 
i frontali, con illuminazione LED.
Dimensioni vasca  L. 220  P. 110  H. 53

Milltek Styling bathtub. 
Mandorla high gloss lacquer finish at 45°.
Groove, lacquered in the same shade as the front 
pieces, with LED lighting
Bathtub size L. 220  D. 110  H. 53

Ванна Styling Milltek. Лакированное блестящее 
покрытие Mandorla с обработкой под 45°. 
Углубление, лакированное в цвет с фронтальными 
панелями, со светодиодной подсветкой. 
Размеры ванны Дл. 220  Гл. 110  Выс. 53

Baignoire Styling Milltek. 
Revêtement laqué brillant Mandorla,
façonnage à 45°. Gorge de la même couleur que 
les façades et à éclairage DEL.
Dimensions baignoire L. 220  P.110  H.53

PURO /05

48/49



Dettaglio della gestione su frontali e 
nicchie del fuori misura al centimetro. 
Nelle versioni laccate l’unghiatura è in 
abbinamento con i frontali.

Close-up of the detail on the front and 
detailing of the bespoke item.
The groove matches the front pieces 
in the lacquered versions.

Детали регулирования нестандартных 
фронтальных панелей и ниш точно по 
сантиметрам.  В лакированных вариантах 
углубление сочетается с фронтальными панелями.

Détail de la gestion sur façades et 
niches des hors mesure au centimètre. 
Dans les versions laquées, 
la gorge est assortie aux façades.
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L’essenza del design si 
traduce in una collezione 
armonica e moderna, in cui 
infinite combinazioni sono 
state pensate per disporre di 
una totale libertà compositiva 
ed ottenere soluzioni 
personalizzate.
Modularità e funzionalità 
creano una gamma trasversale 
capace di adattarsi a qualsiasi 
progetto d’arredo della 
stanza da bagno. I materiali 
selezionati ed ecosostenibili 
ne garantiscono qualità, 
eleganza e stile italiano.

The essence of the design 
translates into a modern, 
harmonious collection and 
the infinite possible 
combinations offer customers 
the freedom to personalise 
their own solution.
The modular and functional 
nature of the range means 
it can be adapted to all 
bathroom designs and 
the carefully-selected, 
environmentally-friendly 
materials guarantee quality,
elegance and Italian style.

Простой дизайн отличает эту 
современную и гармоничную 
коллекцию, бесконечное 
сочетание элементов 
которой обеспечивает 
полную свободу компоновки 
и получения идеальных 
решений. Модульность и 
функциональность создают 
полную гамму решений, 
адаптирующуюся к любому 
проекту интерьера ванной 
комнаты. Выбранные 
экологически чистые 
материалы гарантируют 
качество, элегантность и 
абсолютно итальянский стиль.

L’essence du design s’exprime 
dans cette collection moderne 
et harmonieuse qui prévoit 
des combinaisons infinies 
permettant d’assurer une 
liberté de composition totale 
tout en garantissant des 
solutions personnalisées.
Sa modularité et sa 
fonctionnalité donnent 
naissance à une gamme 
universelle pouvant 
s’adapter à tous les projets 
d’ameublement de salles 
de bain, quels qu’ils soient. 
Les matériaux sélectionnés 
- écodurables - garantissent 
qualité, élégance et style 
100% italien.
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Composizione Rovere Termocotto con unghiatura 
superiore e fianchi con unghiatura. 

Top Infinity Milltek. 
Specchio retroilluminato LED. 
Pensili contenitori a specchio.

Dimensioni base L. 216  P. 47,3  H. 46,1

Oak Termocotto composition with 
upper groove and sides with groove.

Worktop Infinity Milltek
LED backlit mirror.

Mirrored suspended cabinets.
Base size L. 216  D. 47,3  H. 46,1

Композиция дуб Termocotto с верхним 
углублением и боковые стороны с углублениями. 

Верх Infinity Milltek Зеркало с подсветкой со 
светодиодами Подвесные шкафчики с зеркалами.

Размеры основания Дл. 216  Гл. 47,3  Выс. 46,1

Composition Chêne Termocotto avec
gorge supérieure et côtés avec gorge.

Plan Inifnity Milltek
Miroir rétro-éclairé DEL.

Conteneurs suspendus à miroir.
Dimensions base L. 216  P. 47,3  H. 46,1

54/55



Dettaglio top Infinity in Milltek.
Rubinetteria Flow acciaio inox satinato.

Close-up of Milltek Infinity worktop.
Flow brushed stainless steel faucets.

Детали верха Infinity из Milltek. 
Краны Flow из сатинированной нержавеющей стали.

Détail plan Infinity en Milltek.
Robinetterie Flow acier inox satiné.
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Sopra: dettaglio del frontale con unghiatura 
superiore e fianco con unghiatura anodizzata nera.
Nella pagina accanto: dettaglio del senso vena 
verticale su fianchi e frontali in essenza.
 
Above: close-up of the front piece with upper groove 
and side with anodized black groove.
Other page: close-up of the vertical-running
veins on wood sides and fronts.

Вверху: деталь фронтальной панели с верхним углублением и 
боковиной стороной с анодированном черном углублением. 
На странице рядом: деталь направления вертикальной прожилки 
на боковинах и фронтальной панели из древесины. 
 
Ci-dessus: détail de la façade avec gorge supérieure 
et côté avec gorge anodisée noire.
Page ci-contre: détail du sens de la veine
verticale sur côtés et façade en bois.
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Dettaglio dell’allestimento cassettoni 
interno Wengè e sponde Moka.

Close-up of the drawers with 
wenge interior and Moka sides. 

Деталь отделки ящиков внутренняя 
отделка Wengè и бортики Moka.

Détail de l’agencement des tiroirs,
intérieur Wengé et bords Moka.
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Sopra: miscelatore bidet H2O cromo.
Nella pagina accanto: sanitari sospesi Senna
ceramica bianca opaca con sedile soft close .
Rubinetteria Flow in acciaio satinato.

Above: H2O chrome bidet mixer tap.
Other page: Senna suspended matt white 
ceramic sanitary fixtures with soft close seat.
 Flow brushed steel faucets.

Вверху: смеситель для биде H2O хромированный. 
На странице рядом: подвесная сантехника Senna 
матовая белая керамика с сиденьем с “мягким” 
закрытием. Краны Flow из сатинированной стали.

Ci-dessus: mélangeur bidet H2O chrome.
Page ci-contre: sanitaires suspendus Senna.
Céramique blanche mate avec siège soft close.
Robinetterie Flow en acier satiné.

SINTESI /01

62/63



64/65

SINTESI /02

Composizione laccato lucido Fango con
unghiatura centrale e fianchi di finitura.

Top Whole 90 Milltek.
Specchi contenitori ad incasso.

Dimensioni base: L. 218,8  P. 47,3  H. 46,1

Fango high gloss lacquered composition
with central and side finishing groove.

Top Whole 90 Milltek.
Built-in mirrored bathroom cabinets.

Base size: L. 218,8  D. 47,3  H. 46,1

Композиция из лакированного блестящего
материала Fango с центральным

углублением и боковинами отделки.
Верх Whole 90 Milltek

Встраиваемые зеркала-шкафчики.
Размеры основания: Дл. 218,8  Гл. 47,3  Выс. 46,1.

Composition laquée brillante Fango à
ouverture par prise en main 
centrale et côtés de finition.

Plan Whole 90 Milltek.
Miroirs conteneurs à encastrer.

Dimensions base: L. 218,8  P. 47,3  H. 46,1



Dettaglio top Whole 90 Milltek. 
Specchi contenitori ad incasso con cornice laccata  lucida Fango.

Close-up of Milltek worktop Whole 90.
Fango high gloss lacquered framed built-in mirrored bathroom cabinet.

Деталь верха Whole 90 Milltek.
Встроенные зеркала-шкафчики с лакированной блестящей рамой Fango.

Détail plan Whole 90 Milltek.
Miroirs conteneurs à encastrer, cadre laqué brillant Fango.
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Sopra: Dettaglio del frontale con 
unghiatura centrale e fianchi di finitura.
A sinistra: allestimento cassettoni con 
interno Wengè e sponde Moka.

Above: close-up of front with 
central groove and and finish sides.
On the left: drawers with wenge 
interior and Moka sides. 

Вверху: Деталь фронтальной панели с 
центральным углублением и боковинами 
отделки. Слева: ящики с внутренней 
отделкой Wengè и бортиками Moka.

Ci-dessus: Détail de la façade avec 
gorge centrale et côtés de finition. 
À gauche: agencement tiroirs, 
intérieur Wengé et bords Moka.



Dettaglio specchi  contenitori ad incasso 
con lente d’ingrandimento, ripiani in vetro e interni in Wengè.

La cornice di sp. 4,5 cm consente un’ installazione semplificata. 
Rubinetteria Flow acciaio inox satinato.

Close-up of built-in mirrored bathroom cabinets 
with magnifying section, glass shelving and wenge interiors.

The frame with thickness of 4.5 cm allows easy installation. 
Flow brushed stainless steel faucets. 

Детали встроенных зеркал-шкафчиков с увеличительным
стеклом, стеклянными полками и внутренней частью из Wengè.

Рама толщ. 4,5 см упрощает монтаж. 
Краны Flow из сатинированной нержавеющей стали.

Détails miroirs conteneurs à encastrer dotés de miroir 
grossissant, tablettes en verre et intérieur en Wengé.

Le cadre de  4,5 cm d’épaisseur permet une installation facile. 
Robinetterie Flow acier inox satiné.

SINTESI /02
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SINTESI /03

Composizione argilla Polvere con 
unghiatura superiore e fianchi di finitura.

Lavabo Step 45 Milltek esterno argilla Polvere.
Specchio sagomato sull’alzata.

Dimensioni basi L. 182,8  P. 54,4  H. 23,9

Polvere clay composition with 
upper and side finishing groove.

Washbasin Step 45 Milltek with Polvere clay exterior.
Shaped mirror on splashback.

Base size L. 182,8  D. 54,4  H. 23,9

Композиция глина Polvere с верхним 
углублением и боковинами отделки.

Раковина Step 45 Milltek, наружная часть глина Polvere. 
Фигурное зеркало на подставке.

Размеры основания Дл. 182,8  Гл.54,4  Выс. 23,9.

Composition argile Polvere à ouverture 
par gorge supérieure et côtés de finition.

Lavabo Step 45 Milltek extérieur argile Polvere.
Miroir profilé sur le vaisselier.

Dimensions base L. 182,8  P. 54,4  H. 23,9
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SINTESI /03

Dettaglio lavabo Step 45 Milltek esterno argilla Polvere.
Alzata argilla Polvere retroilluminata LED.

Close-up of the Milltek Step 45 hand basin with clay Polvere exterior.
LED backlit clay Polvere splashback.

Детали раковины Step 45 Milltek, наружная часть глина Polvere. 
Подставка глина Polvere со светодиодной подсветкой.

Détail lavabo Step 45 Milltek extérieur argile Polvere.
Dosseret argile Polvere rétro-éclairé DEL.



Sopra: dettaglio del frontale con unghiatura 
superiore e fianchi di finitura. 
L’unghiatura è laccata in tinta con i frontali.

Above: close-up of front with 
upper and side groove detailing.
Lacquer of groove matches the front.

Вверху: деталь фронтальной панели с верхним углублением 
и боковинами отделки. Углубление, лакированное в 
одинаковый цвет с фронтальными панелями.

Ci-dessus: détail de la façade avec gorge 
supérieure et côtés de finition. 
La gorge est laquée de la même couleur que les façades.
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Dettaglio del top argilla Polvere.
Rubinetteria Flow acciaio inox lucido con comando remoto.

Close-up of clay Polvere worktop.
Flow brushed stainless steel faucets with remote control.

Деталь верха глина Polvere. Краны Flow из блестящей 
нержавеющей стали с дистанционным управлением.

Détail du plan argile Polvere.
Robinetterie Flow acier inox brillant dotée de commande à distance.

SINTESI /03

78/79



Vasca Slash Milltek con illuminazione LED.
L. 175  P. 75  H. 50

Slash Milltek bathtub with LED lighting.
L. 175  D. 75  H. 50

Ванна Slash Milltek с подсветкой светодиодами.
Дл. 175 Гл. 75 Выс. 50

Baignoire Slash Milltek à éclairage DEL.
L. 175  P. 75  H. 50

SINTESI /03
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Composizione laccato opaco Ottanio con apertura premi & apri
Top rovere Barrique. Lavabo Silky 55 ceramica.

Specchio con anta girevole completa di ingranditore
Dimensioni base L. 182,8  P. 47,3  H. 36,3

Ottanio matt lacquer composition with push open & soft close 
mechanism Oak Barrique worktop. Silky 55 ceramic hand basin.

Mirror with revolving side that has magnifying glass section
Base size L. 182,8  D. 47,3  H. 36,3

Композиция лакированная матовая Ottanio с открытием “нажми и 
открой” Верх Дуб Barrique. Раковина Silky 55 керамика.

Зеркало с поворотной створкой, с увеличительной линзой.
Размеры основания Дл. 182,8  Гл. 47,3  Выс. 36,3.

Composition laquée mate Ottanio, ouverture par pression 
Plan Chêne Barrique. Lavabo Silky 55 céramique.

Miroir à porte pivotante doté de miroir grossissant
Dimensions base L. 182,8  P. 47,3  H. 36,3



Dettaglio top rovere Barrique sp. 8 cm
con staffe a scomparsa.

Lavabo Silky 55 ceramica.

Close-up of Oak Barrique worktop 
8 cm thickness with concealed brackets.

Silky 55 ceramic hand basin.

Деталь верха Дуб Barrique толщ. 8 cм
со скрытыми кронштейнами.

Раковина Silky 55 керамика.

Détail plan Chêne Barrique épaisseur 
8 cm à étriers escamotables.
Lavabo Silky 55 céramique.

SINTESI /04
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Specchio  con anta girevole completa di ingranditore.

Mirror with revolving side that has magnifying glass section.

Зеркало с поворотной створкой, с увеличительной линзой.

Miroir à porte pivotante doté de miroir grossissant.
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Sopra: dettaglio del frontale con apertura premi & apri, 
top e fianchi di finitura.
Nella pagina accanto: dettaglio del top Rovere Barrique
e lavabo Silky 55 ceramica.

Above: close-up of front with push open & soft close 
mechanism, worktop and side finishings.
Other page: close-up of the Oak Barrique worktop
and Silky 55 ceramic hand basin.

Вверху: деталь фронтальной панели с открытием 
“нажми и открой”, верхом и боковинами отделки.
На странице рядом: деталь верха Дуб Barrique с 
раковиной Silky 55 керамика.

Ci-dessus: détail de la façade à ouverture par pression, 
plan et côtés de finition.
Page ci-contre: détail du plan en Chêne Barrique
et lavabo Silky 55 céramique.



Vasca Oval Mineralmarmo.
L. 170  P. 80  H. 50

Oval Mineralmarmo bathtub.
L. 170  D. 80  H. 50

Ванна Oval Mineralmarmo.
Дл. 170  Гл. 80  Выс. 50

Baignoire Oval Mineralmarmo.
L. 170  P. 80  H. 50

SINTESI /04
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Composizione Poro Rovere Piombo e laccato opaco 
Bianco con apertura premi & apri.

Top lavabo Dip 58 Milltek h.10.
Specchio inclinato retroilluminato LED.

Dimensione basi L. 216  P. 47,3  H. 23,9/36,3

Pore Oak Piombo and matt white lacquered 
composition with push open & soft close mechanism.

H.10 Milltek Dip 58 vanity worktop.
LED backlit tilted mirror.

Base size L. 216  D. 47,3  H. 23,9/36,3

Композиция  Пора Дуб Piombo и матовая лакированная 
Bianco с открытием “нажми и открой”

Верх раковины Dip 58 Milltek.
Наклонное зеркало с подсветкой со светодиодами.
Размеры основания Дл. 216  Гл. 47,3  Выс. 23,9/36,3

Composition Pore Chêne Piombo et 
laqué mat Bianco, ouverture par pression.

Plan lavabo Dip 58 Milltek h10.
Miroir incliné rétro-éclairé DEL.

Dimensions base L. 216  P. 47,3  H. 23,9/36,3



Dettaglio lavabo Dip 58 Milltek h. 10 con piano 
copripiletta e rubinetteria H2O cromo integrata.

Close-up of Dip 58 h.10 Milltek hand basin with drain 
cover and integrated H2O chrome faucets.

Детали раковины Dip 58 с поверхностью для закрытия
стока Milltek и встроенными кранами H2O хром.

Détail lavabo Dip 58 Milltek h. 10, avec plan 
couvre-bonde et robinetterie H2O chrome intégrée.

SINTESI /05
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Sopra: dettaglio del frontale con 
apertura premi & apri e cielo finito.

Above: close-up of the front with push open & soft 
close mechanism and finished open part.

Вверху: деталь фронтальной панели с открытием 
“нажми и открой” и отделанным открытым отсеком.

Ci-dessus: détail de la façade à ouverture par pression 
et extrémité supérieure finie.
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Dettaglio top lavabo Dip 58 Milltek h.10
con miscelatore H2O cromo integrato.

Close-up of Milltek Dip 58 h. 10 vanity unit 
worktop with integrated H2O chrome mixer tap.

Деталь верха раковины Dip 58 Milltek.
с встроенным смесителем H2O cromo.

Détail plan lavabo Dip 58 Milltek h. 10
à mélangeur H2O chrome intégré.



SINTESI /06

Composizione laccato opaco Corda e laminato Sacco con 
maniglia MA051. Lavabo Basic rettangolare Milltek.

Dimensioni base: L. 180  P. 54,4  H. 36,3

Corda matt lacquer and Sacco laminate composition with 
handle MA051. Rectangular Milltek Basic hand basin.

Base size: L. 180  D. 54,4  H. 36,3

Композиция матовая лакированная Corda и ламинат Sacco с 
ручкой MA051. Раковина Basic прямоугольная Milltek

Размеры основания: Дл. 180  Гл. 54,4  Выс. 36,3.

Composition: laqué mat Corda et stratifié Sacco 
à poignée MA051. Lavabo Basic rectangulaire Milltek.

Dimensions base: L. 180  P. 54,4  H. 36,3
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Dettaglio lavabo Basic rettangolare Milltek,
vano a giorno in laminato Sacco

e pensile laccato opaco Corda.

Close-up of rectangular Milltek Basic hand basin, 
Sacco laminate open unit and 

Corda matt lacquered suspended unit.

Деталь раковины Basic прямоугольной Milltek,
открытый отсек из ламината Sacco

и лакированный подвесной шкафчик Corda.

Détails lavabo Basic rectangulaire Milltek,
conteneur ouvert en stratifié Sacco

et élément suspendu laqué mat Corda.

SINTESI /06
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Sopra: dettaglio del frontale 
con maniglia MA051 Brill e top in finitura. 

Above: close-up of front with MA051 Bril 
handle and finished worktop.

Вверху: деталь фронтальной панели 
с ручкой MA051 Bril и верх отделки.

Ci-dessus: détail de la façade à poignée 
MA051 Bril et plan en finition.
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Lavabo Basic rettangolare Milltek.
Rubinetteria Flow acciaio inox satinato.

Rectangular Milltek Basic hand basin.
Flow brushed stainless steel faucets.

Раковина Basic прямоугольная Milltek.
Краны Flow из сатинированной нержавеющей стали.

Lavabo Basic rectangulaire Milltek
Robinetterie Flow acier inox satiné.



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CArACTérIsTIquEs TECHNIquEs



UNGHIATURA SUPERIORE - UPPER GROOvE HANdlE - Верхний Паз - GORGE SUPéRIEURE

Unghiatura superiore con top e frontale a 45°.
Possibilità, con l’utilizzo dei fiachi di finitura,  
di avere l’unghiatura su 3 o 4 lati del mobile. 
L’unghiatura è anodizzata champagne, nera o 
laccata in abbinamento con i frontali.

Upper groove handle with 45° chamfer on top and front.
By adding sides, the groove handle is available also on 3 
or 4 sides of the unit.
The groove handle colour matches with lacquered fronts.
With veneer, stone or clay fronts, the handle colour is 
established by the manufacturer.

Верхний паз с 45° фаской на столешнице и фасаде.
При добавлении стенки, паз также доступен на 3 или 4 
сторон мебели.
Цвет паза связан с лакированным фасадом.
Для фасадов из шпона, камня или глины, 
связанность цветов определена компанией.

Gorge supérieure avec chanfrein 45° sur le plan e la 
façade. En ajoutant les côtés, gorge optionnelle sur 3 ou 4 
côtés du meuble. 
La couleur de la gorge est associée aux façades en laque.
Pour les façades en essence, pierre ou argile, l’association 
est établie par le producteur.

FUORI MISURA - BESPOkE - По разМеру - SUR MESURE

Per gestire i progetti fuori misura vengono 
utilizzati i moduli di serie con l’integrazione 
di un tamponamento interno. 
Il frontale viene tagliato al centimetro. 

On bespoke projects, standard units 
combined with inner fillers are used. 
Fronts can be tailored to measure.

Для ниш и проектов по размеру, стандартные 
элементы используются с внутренними 
доборами. Управление фасадов - на сантиметр.

Pour gêrer les projets sur mesure 
on utilise les éléments standard 
en combination d’un fileur interne. 
La façade est coupée au centimètre.
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PUROPURO

MOdUlI dISPONIBIlI - AvAIlABlE MOdUlES - ВозМожные Модули - MOdUlES dISPONIBlES

Senza fianco di finitura
Without finish side
Без боковой стенки
Sans côté de finition

versione in nicchia
Niche version
Версия в нишу
version en niche

H.36,3 H.46,1 H.46,1 H.46,1 H.69,1 H.69,1H.69,1H.23,9 H.36,3

Con fianco di finitura
With finish side
С боковой стенкой
Avec côté de finition

Senza lEd
Without lEd
Без диодной подсветки
Sans lEd

Senza lEd
Without lEd
Без диодной подсветки
Sans lEd

Con lEd
With lEd
С диодной подсветкой
Avec lEd

Con lEd
With lEd
С диодной подсветкой
Avec lEd

M090
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PUROPURO

TOP - TOP - Столешницы - PlAN

Sintetici - Compounds - Соединений - Synthétiques

Mineralmarmo Milltek Corian
Bianco
Ceramicato

FRONTAlI - FRONTS - фаСады - FAçAdES

Laccati opachi - Matt lacquered - Матовые лакированные - Laque mate

Laccati lucidi - Glossy lacquered - Глянцевые лакированные - Laque brillante

Bianco

Bianco

Mandorla

Mandorla

Castoro

Castoro

Argilla

Argilla

Fango

Fango

Turchese

Turchese

Bosco

Bosco

Corallo

Corallo

Peonia

Peonia

Malva

Malva

Muschio

Muschio

Ghiaia

Ghiaia

Grafite

Grafite

Zaffiro

Zaffiro

Riso

Riso

Corda

Corda

Cipria

Cipria

Creta

Creta

Agata

Agata

Origano

Origano

Pietra

Pietra

Nero

Nero

Ottanio

Ottanio

Pistacchio

Pistacchio

Zafferano

Zafferano

Fuoco

Fuoco

Vinaccia

Vinaccia

UNGHIATURE - GROOvE HANdlES - Пазы - GORGES

Laccati opachi o lucidi - Matt or glossy lacquers - Матовые или глиянцевые лакировки - Laques mates ou brillantes

Bianco Mandorla Castoro Argilla Fango Turchese Bosco Corallo Peonia MalvaMuschio Ghiaia Grafite Zaffiro

Riso Corda Cipria Creta Agata Origano Pietra Nero Ottanio Pistacchio Zafferano Fuoco Vinaccia

Anodizzati - Anodized - Анодированы - Anodisés

Champagne Nero

Marmi - Marbles - Мраморы - Marbres

Medea

Essenze opache - Matt veneers - Матовые шпоны - Essences mates

Poro Rovere
Calce

Poro Rovere
Naturale

Essenze lucide - Glossy veneers - Глянцевые шпоны - Essences brillantes

Ebano

Poro Rovere
Fango

Poro Rovere
Cotto

Poro Rovere
Piombo

Poro Rovere
Grafite

Poro Rovere
Carbone

Rovere
Barrique

Rovere
Termocotto

Tranché 
Rovere Calce

Tranché 
Rovere Nat.

Tranché 
Rovere Fango

Tranché 
Rovere Cotto

Tranché 
Rov. Piombo

Tranché 
Rov. Grafite

Tranché 
Rov. Carbone Ebano

Laccati opachi - Matt lacquered - Матовые лакированные - Laque mate

Laccati lucidi - Glossy lacquered - Глянцевые лакированные - Laque brillante

Vetri lucidi - Glossy glasses - Блестящие стекла - Verres brillantes

Bianco

Bianco

Bianco

Mandorla

Mandorla

Mandorla

Castoro

Castoro

Castoro

Argilla

Argilla

Argilla

Fango

Fango

Fango

Turchese

Turchese

Turchese

Bosco

Bosco

Bosco

Corallo

Corallo

Corallo

Peonia

Peonia

Peonia

Malva

Malva

Malva

Muschio

Muschio

Muschio

Ghiaia

Ghiaia

Ghiaia

Grafite

Grafite

Grafite

Zaffiro

Zaffiro

Zaffiro

Riso

Riso

Riso

Corda

Corda

Corda

Cipria

Cipria

Cipria

Creta

Creta

Creta

Agata

Agata

Agata

Origano

Origano

Origano

Pietra

Pietra

Pietra

Nero

Nero

Nero

Ottanio

Ottanio

Ottanio

Pistacchio

Pistacchio

Pistacchio

Zafferano

Zafferano

Zafferano

Fuoco

Fuoco

Fuoco

Vinaccia

Vinaccia

Vinaccia

Essenze opache - Matt veneers - Матовые шпоны - Essences mates

Poro Rovere
Calce

Poro Rovere
Naturale

Essenze lucide - Glossy veneers - Глянцевые шпоны - Essences brillantes 

Ebano

Poro Rovere
Fango

Poro Rovere
Cotto

Poro Rovere
Piombo

Poro Rovere
Grafite

Poro Rovere
Carbone

Rovere
Barrique

Rovere
Termocotto

Tranché 
Rovere Calce

Tranché 
Rovere Nat.

Tranché 
Rovere Fango

Tranché 
Rovere Cotto

Tranché 
Rov. Piombo

Tranché 
Rov. Grafite

Tranché 
Rov. Carbone Ebano

I campioni sono a carattere puramente indicativo - Samples are merely indicative - образцы имеют исключительно ориентировочное значение - Les échantillons sont à caractère purement indicatif I campioni sono a carattere puramente indicativo - Samples are merely indicative - образцы имеют исключительно ориентировочное значение - Les échantillons sont à caractère purement indicatif

Argille - Clays - Глины - Argiles

Neve Polvere Avorio Arena

Argille - Clays - Глины - Argiles

Neve Polvere Avorio Arena

Marmi - Marbles - Мраморы - Marbres

Materiali disponibili su preventivo, richiedere all’ufficio commerciale
Available materials upon request, ask sales department for a quotation
доступные материалы, спросите в офис продаж для цитаты
Matériaux disponibles sur requête, contactez le bureau commercial pour un chiffrage

Paonazzetto
Bronzo
Amani

Bianco 
Carrara Grafite

Lipica 
Unito

Calacatta 
Vagli

Bianco
Arabescato

Nero
MarquiniaEmperador

MedeaPaonazzetto
Bronzo
Amani

Bianco 
Carrara Grafite

Lipica 
Unito

Calacatta 
Vagli

Bianco
Arabescato

Nero
MarquiniaEmperador



MANIGlIE - HANdlES - ручки - POIGNéES UNGHIATURA - GROOvE HANdlE - Паз - GORGE

PREMI & APRI - PUSH OPEN - нажиМная защёлка - PUSH-PUll

MOdUlI dISPONIBIlI - AvAIlABlE MOdUlES - ВозМожные Модули - MOdUlES dISPONIBlES MOdUlI dISPONIBIlI - AvAIlABlE MOdUlES - ВозМожные Модули - MOdUlES dISPONIBlES

MA051

MOdUlI dISPONIBIlI - AvAIlABlE MOdUlES - ВозМожные Модули - MOdUlES dISPONIBlES MOdUlI dISPONIBIlI - AvAIlABlE MOdUlES - ВозМожные Модули - MOdUlES dISPONIBlES

MOdUlI dISPONIBIlI - AvAIlABlE MOdUlES - ВозМожные Модули - MOdUlES dISPONIBlES

H.23,9 H.36,3 H.36,3 H.46,1 H.46,1 H.46,1 H.69,1 H.69,1H.69,1 H.23,9 H.36,3 H.36,3 H.46,1 H.46,1 H.46,1 H.69,1 H.69,1H.69,1

PREMI & APRI
PREMI & APRI

PREMI & APRI

PREMI & APRI

PREMI & APRI

H.23,9 H.36,3 H.36,3 H.46,1 H.46,1 H.46,1 H.69,1 H.69,1H.69,1

PREMI & APRI
PREMI & APRI

PREMI & APRI

PREMI & APRI

PREMI & APRI

H.36,3 H.46,1 H.69,1 H.69,1

PREMI & APRI

H.23,9 H.36,3 H.36,3 H.46,1 H.46,1 H.46,1 H.69,1 H.69,1

M091

M080 M090M070
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Maniglie in finitura cromo inserite in fresata sul frontale.

Chrome handle milled into the fronts.

Хромированные ручки вставлены в бороздками и доступны.

Poignées chromées insérées dans la rainure fraisée.

CROMO - CHROME - хроМ - CHROME SUPERIORE - UPPER
Верхний - SUPéRIEURE

CENTRAlE - CENTRAl 
центральный - CENTRAlE

Cielo finito
Finish carcass
отделанная верхняя часть
Couvercle en finition

Top
Top
Столешница
Plan

Cielo finito
Finish carcass
отделанная верхняя часть
Couvercle en finition

Top
Top
Столешница
Plan

Cielo finito
Finish carcass
отделанная верхняя часть
Couvercle en finition

Top
Top
Столешница
Plan

Top e fianchi di finitura
Top and finish sides
Столешница и боковые стенки
Plan et côtés de finition

Top
Top
Столешница
Plan

Top e fianchi di finitura
Top and finish sides
Столешница и боковые стенки
Plan et côtés de finition

Top
Top
Столешница
Plan

Top e fianchi di finitura
Top and finish sides
Столешница и боковые стенки
Plan et côtés de finition

Top e fianchi con unghiatura
Top and sides with groove
Столешница и боковые стенки с пазом
Plan et côtés avec gorge

Top e fianchi di finitura
Top and finish sides
Столешница и боковые стенки
Plan et côtés de finition

Top e fianchi di finitura
Top and finish sides
Столешница и боковые стенки
Plan et côtés de finition

BRIll - BRIl - Брил - BRIl

Unghiaura anodizzata champagne, nera  o laccata in 
abbinamento con i frontali . Nelle basi con 2 o 3 cassetti 
quelli inferiori sono premi e apri

Groove handle in anodized champagne, black or
lacquered colour, matching front colours. On 2 and 
3-drawer units, the lower drawers have push opening.
 
Фронтальный анодированный паз, чёрного, шампанского
цвета или лакированных цветов, связанных с фасадами.
На тумб с двумя или тремя ящиками, нижние фасады
открываются нажатием.
 
Gorge anodisée champagne, noire ou laquée en
combinaison à la couleur des façades. Dans les meubles
bas deux ou trois tiroir, ceux inférieurs sont avec push-pull.

Maniglia trafila in finitura Brill. Nei frontali con cassetto 
ha lunghezza totale. Nelle ante il modulo è ridotto di 9 cm 
sul lato della cerniera.

Plate handle in bril finish. On drawer units it equals the 
front in width. On door units its width is reduced by 9 cm 
on the hinge side.

Рейлинговая ручка в отделке брил. На тумбы с ящикам 
она имеют эквивалентную длину фасада. На тумбы с 
дверками длина уменьшается на 9 см на стороне петель.

Poignée tréfilage en finition bril. Dans les meubles 
tiroirs a la même longueur que la façade. Dans les 
meubles portes la longueur est réduite 9 cm par 
le côté des charnières.

Unghiaura anodizzata champagne, nera  o laccata in 
abbinamento con i frontali. Nelle basi con 3 cassetti 
quello inferiore è premi e apri.

Front groove handle in anodized champagne, black or 
lacquered colour, matching front colours. On 3-drawer 
units, the lower drawer has push opening.
 
Фронтальный анодированный паз, чёрного, шампанского цвета 
или лакированных цветов, связанных с фасадами. На тумб с 
тремя ящиками, нижний фасад открывается нажатием.
 
Gorge frontale anodisée champagne, noire ou laquée en
combinaison à la couleur des façades. Dans les meubles
bas deux ou trois tiroir, celui inférieur est avec push-pull.

Apertura a pressione nella parte centrale del frontale.

Push latch in the middle of the front.
 
Нажимная защёлка в середине фасадат.
 
Ouverture par pression au milieu de la façade.
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Laminati - Laminated - Ламинаты - MélaminésLaminati - Laminated - Ламинаты - Mélaminés

Rovere
Bianco

Rovere
Bianco Venato LatteVenato Latte Venato CaffèVenato Caffè Venato FumoVenato Fumo

Venato
Tabacco

Venato
Tabacco

Tranché
Terra

Tranché
Terra

Tranché
Argilla

Tranché
Argilla

Tranché
Sabbia

Tranché
Sabbia

Venato
Biscotto

Venato
Biscotto

Venato
Perla

Venato
Perla

Venato
Papiro

Venato
Papiro LinoLino CanapaCanapa JutaJuta SaccoSacco

Sintetici - Compounds - Соединений - Synthétiques

Mineralmarmo Milltek Corian
Bianco
Ceramicato

Laccati opachi - Matt lacquered - Матовые лакированные - Laque mate

Laccati lucidi - Glossy lacquered - Глянцевые лакированные - Laque brillante

Bianco

Bianco

Mandorla

Mandorla

Castoro

Castoro

Argilla

Argilla

Fango

Fango

Turchese

Turchese

Bosco

Bosco

Corallo

Corallo

Peonia

Peonia

Malva

Malva

Muschio

Muschio

Ghiaia

Ghiaia

Grafite

Grafite

Zaffiro

Zaffiro

Riso

Riso

Corda

Corda

Cipria

Cipria

Creta

Creta

Agata

Agata

Origano

Origano

Pietra

Pietra

Nero

Nero

Ottanio

Ottanio

Pistacchio

Pistacchio

Zafferano

Zafferano

Fuoco

Fuoco

Vinaccia

Vinaccia

Argille - Clays - Глины - Argiles

Neve Polvere Avorio Arena

Essenze opache - Matt veneers - Матовые шпоны - Essences mates

Poro Rovere
Calce

Poro Rovere
Naturale

Essenze lucide - Glossy veneers - Глянцевые шпоны - Essences brillantes

Ebano

Poro Rovere
Fango

Poro Rovere
Cotto

Poro Rovere
Piombo

Poro Rovere
Grafite

Poro Rovere
Carbone

Tranché 
Rovere Calce

Tranché 
Rovere Nat.

Tranché 
Rovere Fango

Tranché 
Rovere Cotto

Tranché 
Rov. Piombo

Tranché 
Rov. Grafite

Tranché 
Rov. Carbone Ebano

Laccati opachi - Matt lacquered - Матовые лакированные - Laque mate

Laccati lucidi - Glossy lacquered - Глянцевые лакированные - Laque brillante

Bianco

Bianco

Mandorla

Mandorla

Castoro

Castoro

Argilla

Argilla

Fango

Fango

Turchese

Turchese

Bosco

Bosco

Corallo

Corallo

Peonia

Peonia

Malva

Malva

Muschio

Muschio

Ghiaia

Ghiaia

Grafite

Grafite

Zaffiro

Zaffiro

Riso

Riso

Corda

Corda

Cipria

Cipria

Creta

Creta

Agata

Agata

Origano

Origano

Pietra

Pietra

Nero

Nero

Ottanio

Ottanio

Pistacchio

Pistacchio

Zafferano

Zafferano

Fuoco

Fuoco

Vinaccia

Vinaccia

Vetri lucidi - Glossy glasses - Блестящие стекла - Verres brillantes

Bianco Mandorla Castoro Argilla Fango Turchese Bosco Corallo Peonia MalvaMuschio Ghiaia Grafite Zaffiro

Riso Corda Cipria Creta Agata Origano Pietra Nero Ottanio Pistacchio Zafferano Fuoco Vinaccia

Essenze opache - Matt veneers - Матовые шпоны - Essences mates

Poro Rovere
Calce

Poro Rovere
Naturale

Essenze lucide - Glossy veneers - Глянцевые шпоны - Essences brillantes

Ebano

Poro Rovere
Fango

Poro Rovere
Cotto

Poro Rovere
Piombo

Poro Rovere
Grafite

Poro Rovere
Carbone

Rovere
Barrique

Rovere
Termocotto

Tranché 
Rovere Calce

Tranché 
Rovere Nat.

Tranché 
Rovere Fango

Tranché 
Rovere Cotto

Tranché 
Rov. Piombo

Tranché 
Rov. Grafite

Tranché 
Rov. Carbone Ebano

UNGHIATURE - GROOvE HANdlES - Пазы - GORGES

Laccati opachi o lucidi - Matt or glossy lacquers - Матовые или глиянцевые лакировки - Laques mates ou brillantes

Bianco Mandorla Castoro Argilla Fango Turchese Bosco Corallo Peonia MalvaMuschio Ghiaia Grafite Zaffiro

Riso Corda Cipria Creta Agata Origano Pietra Nero Ottanio Pistacchio Zafferano Fuoco Vinaccia

Anodizzati - Anodized - Анодированы - Anodisés

Rovere
Barrique

Rovere
Termocotto

I campioni sono a carattere puramente indicativo - Samples are merely indicative - образцы имеют исключительно ориентировочное значение - Les échantillons sont à caractère purement indicatif I campioni sono a carattere puramente indicativo - Samples are merely indicative - образцы имеют исключительно ориентировочное значение - Les échantillons sont à caractère purement indicatif

TOP - TOP - Столешницы - PlANFRONTAlI - FRONTS - фаСады - FAçAdES

Argille - Clays - Глины - Argiles

Champagne Nero

Marmi - Marbles - Мраморы - Marbres

Neve Polvere Avorio Arena

MedeaPaonazzetto
Bronzo
Amani

Bianco 
Carrara Grafite

Lipica 
Unito

Calacatta 
Vagli

Bianco
Arabescato

Nero
MarquiniaEmperador



graphic design JoinDesign

set design Michele Marcon

photo Studio Rocci

styling 02Studio

printing Grafiche Filacorda

paper Heaven 42 - 135 grammi

cover paper Savile Row Plain Dark Grey - 300 gr
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art director
Stefano Brescacin



MILLDUE S.p.A.

Via Balegante, 7 - 31039 Riese Pio X - Treviso - Italy
Tel. +39 0423.756611 - Fax +39 0423.756699
Exp. Dept. +39 0423.756622 - Fax +39 0423.756699
www.milldue.com - milldue@milldue.com

P. Iva 00544260268 - Cap. Soc. 671.320,00 i. v.
Iscritto alla C.C.I.A.A. di Treviso - N. Rea: 123276
C.F. e N. Iscrizione Registro Imprese IT00544260268

Milldue si riserva il diritto di apportare 
modifiche migliorative al prodotto in 
qualsiasi momento e senza preavviso.

Milldue reserves the right
to make improvements of the
product at any time and
in any way without prior notice.
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